
Erratum

Variational Approximations for Renormalization Group Transformations¹

Leo P. Kadanoff,² Anthony Houghton,² and Mehmet C. Yalabik²

Received March 8, 1976

One of us (L.P.K.) made a numerical error in the critical index calculations reported for $d = 3$ as reported in Table II. The calculated critical indices for this case should read $\delta = 4.604$, $\alpha = 0.113$, $\gamma = 1.214$, $\beta = 0.3367$, $\eta = 0.0707$, $\nu = 0.6290$. We would like to thank Dr. T. Burkhardt and Prof. J. Gunton for pointing out this error to us.

¹ This paper appeared in *J. Stat. Phys.* **14**(2):171 (1976).

² Department of Physics, Brown University, Providence, Rhode Island.